



**Kategorija:** Penis Prstenovi

## **Vibrirajući prsten za penis**

**Šifra proizvoda:** 5301920010

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite novu dimenziju zadovoljstva u svoj intimni život sa Pretty Love Thimble vibrirajućim prstenom za penis. Ovaj crni, elegantno dizajnirani prsten garantuje nezaboravne trenutke za vas i vašu partnerku, pružajući neprevaziđenu čvrstinu i produžavajući trajanje erekcije.

Jedna od najzbudljivijih karakteristika ovog prstena je njegov vibro režim, koji dodatno pojačava stimulaciju za oboje, donoseći intenzivniji ugođaj i eksplozivne orgazme. Izrađen od visokokvalitetnog silikona, Pretty Love Thimble je ne samo izuzetno udoban, već i siguran za upotrebu. Njegov inovativni dizajn sa mnoštvom brazdi fokusiran je na stimulaciju partnerkinog klitorisa tokom penetracije, što iskustvo podiže na sasvim novi nivo ekstaze.

Vodootporan i vrhunski dizajniran, ovaj prsten je idealan za istraživanje novih užitaka u svim okruženjima. Prečnik od 2.5 cm i fleksibilni silikon prilagođavaju se dimenzijama vašeg penisa, garantujući savršeno prianjanje i maksimalnu udobnost.

Za rad su potrebne baterije tipa LR41, koje jednostavno možete zameniti kako biste uvek bili spremni za akciju.

Ne propustite priliku da začinite svoj seksualni život i unesete dodatni nivo uzbuđenja. Naručite Pretty Love Thimble prsten za penis odmah i doživite ekstazu kakvu ste oduvek priželjkivali! Naša online prodavnica garantuje diskretnu dostavu, tako da možete uživati u svim našim proizvodima bezbrižno i u privatnosti svog doma.

Dodajte ovaj moćan dodatak svojim igračkama za odrasle i iskusite neverovatno zadovoljstvo koje donosi Pretty Love Thimble.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

## Deklaracija

Model:	Vlbrirajući prsten za penis 5301920010
Naziv i vrsta robe:	Penis Prstenovi
Barkod:	6959532316681
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)